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回答数 28

25

3

28

26

2

28

10

18

28

16

12

28

15

13

28

複数回答あり

①総会 5

②講演会 5

③朗読会 0

④発表会 3

⑤映画会 2

⑥その他 3 勉強会

合計 18

①知っている　

①行ったことがある　

②行ったことは無い

合計

①知っている　

②知らなかった

合計

①利用したい　

②利用しない

合計

合計

会議室利用団体・視聴覚室利用団体　アンケート結果

アンケート実施日 平成30年12月1日～12月8日

１．西武分館2階の視聴覚室をご存知ですか？

２．視聴覚室では「ウィークエンドシネマ」などを行っています。

①知っている　

②知らなかった

合計

②知らなかった

４．市内の団体は視聴覚室を利用することができるのをご存知ですか？

５．視聴覚室が会議室同様の貸出が可能となった場合、利用しますか？

６．利用される場合、どのような催しを行いたいですか？

３．視聴覚室での映画会に行ったことがありますか。
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13

2

15

①入間市 28 ①豊岡地区 0

②狭山市 0 ②東金子地区 0

③所沢市 0 ③金子地区 0

④飯能市 0 ④宮寺地区 0

⑤その他 0 ⑤二本木地区 0

合計 28 ⑥藤沢地区 0

⑦西武地区 28

合計 28

・他に場所がないので利用したい。

・地元優先でしょうか？

９．ご意見・ご要望をお聞かせください。

①利用料金が発生しても利用したい

②利用料金が発生するならば、使用しない

８．お住まいのところ

合計

市内の団体は視聴覚室を利用することができるのを知っていた方、知らなかった方がほぼ半々で
した。PRの不足もありますが、今まで、視聴覚室の利用は視聴覚教育に限定してきたため、一般
利用はできないという認識があったのではないかと思われます。

視聴覚室が会議室と同様に貸出しが可能となった場合、利用したいと答えた意見が約半数ありま
した。また、この中で、料金が発生しても利用したいといった意見が大半でした。ただし、地元の団
体を優先してもらいたいなど、予約が取れなくなることへの不安が垣間見えました。

アンケート結果についての考察

会議室の貸出しの場合でも、定期利用団体には一定期間（7日間）優先予約を取っておりますの
で、同様の方法の検討が必要と思われます。

７．利用料金について

・マイクの利用が難しいため、利用は考えていない。

・椅子が備え付けとなっているため、助かります。来年度も利用したいです。

市内の方

・利用料金はいくらですか

・予約は大丈夫？　優先などは？

・ワイヤレスマイクを3本にしていただきたい。


